



РБА оставил ставку без изменений

Пара AUD/USD ожидаемо снизилась после того, как Резервный банк Австралии оставил процентную ставку вновь без изменений – на уровне 2%, однако не исключил возможность ее понижения в этом году в случае такой необходимости.

Пара также ограничена в росте из-за возобновившегося падения котировок нефти, которые вновь начали оказывать сильное давление на сырьевые валюты.

РБА сохранил ставку на прежнем уровне, что полностью совпало с прогнозом экономистов, хотя некоторые были уверены, что на фоне нарастающего давления на Резервный банк Австралии и слабых прогнозов экономического роста регулятор пойдет на снижение ставки уже на этом заседании.

В ходе своего выступления управляющий РБА Гленн Стивенс заявил, что ЦБ отслеживает сложившуюся ситуацию на мировых финансовых рынках и наблюдает за турбулентностью на них. Стивенс также отметил, что низкая инфляция может создать пространство для дальнейшего смягчения денежно-кредитной политики, если это позволит поддержать спрос.

Некоторые ведущие экономические агентства отмечают, что если РБА не присоединится к другим центральным банкам, которые проводят политику сокращения процентных ставок, это может спровоцировать укрепление австралийского доллара, что очень сильно ударит по экспортной составляющей и приведет к еще большему замедлению темпов экономического роста страны.

Пара AUD/USD по-прежнему зажата в канале 0.7130 - 0.6990, из которого продавцы попытаются выбраться в ближайшее время. Если состоится пробой нижней границы 0.6990, то, вероятнее всего, нисходящее движение вновь обретет силу, что приведет к более существенному падению пары.

Новозеландский доллар также снизился против доллара США и австралийского доллара после того, как Резервный банк Австралии оставил процентную ставку без изменений. Скорее всего, трейдеры в



паре NZD/USD не будут совершать сегодня серьезных действий, так как будут сконцентрированы на завтрашнем выступлении главы Резервного банка Новой Зеландии Грэма Уилера, который может дать больше информации о том, когда РНБЗ прибегнет к дальнейшему смягчению денежно-кредитной политики.

Японская иена постепенно укрепляется против доллара США. Сегодняшние заявления министра финансов Японии Таро Асо оказали поддержку национальной валюте. Асо сказал о том, что регулятор будет пристально наблюдать за тем, как введение отрицательных ставок по депозитам воздействует на банки страны на фоне роста обеспокоенности по поводу их прибыльности.

Напомню, что на прошлой неделе в Японии были введены отрицательные процентные ставки по депозитам впервые за всю историю. Министр также отметил, что он будет следить за условиями, в которых находятся финансовые организации после введения отрицательных ставок.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)